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Урок № 1

Тема уроку: Вектор. Абсолютна величина. Напрям вектора. Рівність векторів.

Мета уроку: 1. Познайомити учнів з поняттям вектора, його абсолютною величиною, ввести поняття колінеарних, рівних векторів.

2. Розвивати увагу.

Хід уроку

І. Організація класу

ІІ Мотивація навчальної діяльності

ІІІ Вивчення нового матеріалу.( Вступна бесіда)

Багато фізичних величин, наприклад сила, швидкість, характеризуються не тільки своїм числовим значенням, а й напрямом у просторі. Такі величини називаються векторними величинами ( або векторами) .

       Поняття вектора з'явилося в роботах німецького математика XIX ст. Г. Грассмана та ірландського математика У. Гамільтона. Згодом воно було охоче сприйняте багатьма математиками і фізиками. В сучасній математиці це поняття відіграє дуже важливу роль.

Вектором називається  напрямлений відрізок.

Позначати вектор можна  
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, де точка А — початок вектора, точка В — кінець вектора, або вектор 
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Завдання 1 ( усно) Назвати вектори, зображені на малюнку

    ( Розгляд слайду  1)
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   Якщо початок і кінець співпадають, вектор називають нульовим . Про напрям нульового вектора не говорять.

 Абсолютною величиною ( або модулем ) вектора називається довжина відрізка, що зображає вектор. Позначення  
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Завдання1 ( усно)  Дано: АВСД — прямокутник;  АВ=3; ВС=4; М- середина АВ.

Знайти: |АВ|; |ВС|; |ДС|; |МА|; |СВ|; |АС|.

№ 2 

Основа АD прямокутної трапеції АВСD з прямим кутом А дорівнює 12,  АВ=5 і  < D= 450 .   Знайти модулі векторів 
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Ненульові вектори називаються колінеарними , якщо вони лежать або на одній прямій, або на паралельних прямих; нульовий вектор вважається колінеарним будь -якому вектору.

Позначення     
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Завдання  Визначити, які вектор колінеарні, а які ні 

( Слайд № 2)
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Означення . Вектори називаються рівними, якщо виконано дві умови:

а) вони однаково напрямлені;

б) їх довжини рівні.

Завдання № 3

Чи правильне твердження:

        а) якщо 
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 , то 
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б) якщо 
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 колінеарні;

в) якщо а =0, то 
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ІІІ       Узагальнення отриманих знань.

	1.Поняття вектора                                В (кінець)


                                 А ( початок)                    
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	Абсолютна величина вектора 

|
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Вектор характеризується величиною і напрямком.



	Рівні вектори  (  однаково  напрямлені  й рівні за абсолютною величиною)                                  Д

                                                       В

              А

                                         С




ІV. Домашнє завдання:  Питання 1-7 § 10; Задачі № 1,2 

V. Підведення підсумків уроку
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